
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

石巻市教育委員会 生涯学習課 

 

令和８年２月１３日 第１４号 

北村保育所 第１回学習会 １月２１日水曜日 

《講話》就学に向けての心構え 

《講師》石巻市立北村小学校 校長 八巻 淳 氏 

《受講生感想》 

◎小学校へ進学することで、不安な所がありましたが、とても分かりやすく説明してい

ただき、不安から期待へと気持ちが切り替えるとこができ、前向きに考えることがで

きそうです。 

◎小学校入学への心構えを知ることができました。子どもの不安に向き合い、小学校へ

の期待を持てるよう関わりたいと思います。 

須江小学校 第１回学習会 １月２７日火曜日 

《実技》親子コサージュづくり 

《講師》石巻市立須江小学校 教諭 本田 美希子 氏 

《受講生感想》 

◎小学校最後の親子事業、楽しく親子で取り組めて良かったです。作ったコサージュも

宝物になります。 

◎残り少ない子供の学校生活の様子を見れて良かったです。 

◎卒業に向けて親子でコサージュ作りをしました。こういう親子で一つの作品をつく

る機会はないので良かったです。 

家庭教育学級だより 
 



過去の「家庭教育学級だより」も公開しています。どうぞご覧ください。 

◎石巻市教育委員会 生涯学習課「家庭教育学級」HP 

＜ＵＲＬ：https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html＞ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

湊こども園 第１回学習会 １月２９日木曜日 

《講話》就学に向けて～お子さんが安心して小学校入学を迎えるために～ 

《講師》石巻市立湊小学校 校長 今藤 良弘 氏 

《受講生感想》 

◎朝ごはんを食べるのは大切だと知ってはいたのですがシューク 

リームというおやつに食べるような糖分を摂ってもいいことを 

知れてよかった。その他の話もとってもいいお話しでした 

◎湊小学校に入学予定のため、校長先生のお話を聞く機会をいただけてよかったです。

ユーモアを含めてこどもたちにとって必要なことや関わり方を教えていただきとて

も貴重な時間になりました。 

◎子どもが本来持っている人格、力を信じてあげることの大切さを改めて感じました。 

 

二俣小学校 第２回学習会 １月３０日金曜日 

《講話》楽しい小学校生活をスタートさせるための心構え 

《講師》石巻市立二俣小学校 校長 千葉 貴浩 氏 

《受講生感想》 

◎校長先生のお話を聞くのが楽しかったです。もう少し具体的に子育てではこのよう

な事をしているとお話があると参考になるのでお願いしたかったです。 

◎メディアコントロールについて、ルール決めして行こうと思いました。 

◎褒める時は結果でなく、過程をみて伝えるように努めたいです。 

ケヤキッズのぞみの保育園 第３回学習会 １月３０日金曜日 

《講話》安心して小学校入学を迎えるために 

《講師》石巻市立蛇田小学校 校長 青木 敏彦 氏 

《受講生感想》 

◎小学校に行く前の心の準備をするのに良い講習でした。校長先生の話し方が優しく

て子供目線だったので安心しました。 

◎子どもの行く小学校とはべつだったが、親の方が小学校の具体的なイメージをもつ

ことができました。校長先生のお話しは、常に子どもを気遣いすすめていて安心でし

た。 

◎内容が具体的で子どもと一緒に聞くことができ、有意義な時間となりました。 

 

https://www.city.ishinomaki.lg.jp/d0010/d0070/d0007/d0070/index.html

